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- ®opmyra I BBIYUCICHUS ITYTH

- ®opmya U1 BEIYUCICHUS
CKOPOCTH

- CDOpMy.TIa JJISI BBIYHUCIICHU A

‘ L = 5 BPEMCHH B ITyTH I



A

' f

\\H[f 3amaua Nel. TToesn mén 44. co CKOPOCTHIO 65KM/U.
A;‘ et X ]

«¥ Kaxkoll myTh Opomeén noesn?

JlaHo: Pemienue:

t =4y, S=9"t

U =65km/u. S=65-4=260 (kM) — IyTh
S -7 I1oe3/a.

OtBeT: 260 kM.
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\\% 3amaua Ne2. ITemexon 3a 3u. ITpomen 12xm. Kakosa
«¥  ero ckopocTs?

JlaHo: Pemienue:

t = 34. S

S=12m. Y77

U -2 U =12 :4 =3 (km/4) — CKOPOCTH
IEeIIeXo/1a.

OtBeT: 3KM/U.



A

\\ m 3amaua Ne3. Benocunenuct mpoexan 24xkM co
o CKOPOCThIO 8kM/4. CKOJIBKO BPEMEHHU OH 3aTpaTujl Ha

3TOT MY Th?

JlaHo: Pemenue:

S = 24KkmMm. . f

U = 8km/y. 9

t-2? t=24:8=3(4) — Bpems
JIBHUXCHUAL.

OtBerT: 3u.



Q% 3agayuu

~ 3apnaua 1. T'eonoru npouum 16kM, IBUTAACH
CO CKOPOCThIO 4KM/4. 3a Kako€ BpPEMs OHHM
IPONAYT MY Th?
3anaua 2. 3a 24 camosiet nposeres 900xkm. C
KaKOM CKOPOCTBIO OH JIETEII?
3apaua 3. Ilemexom HMAET CO CKOPOCTBIO
4xkm/u. On mpomen paccrosHue 40KM.
CKOJIBKO 4aCOB OH OBLJT B ITyTH?



3agadu

CKOpOCTh Bpewms [IyTh
(paccTosiHHUE)
6KM/u Sy, ?
? 4y, 36KM
4xm/4 ? 16KM




3agayu

3anaua 5. Camolier JieTean 34 CO CKOPOCTBIO
800km/4 m 24. co ckopocTthio 700kM/4. Kakoe
PACCTOSIHHAE MPOJIETENI CAMOJIET 3a 3TO BpEMS !

3amaua 6. ABromamurHa 3a 44 npoexajia 320kM.
CKOJIBKO KHJIOMETPOB OPOEAECT MallWMHA 3a 74,
eClIu OyJIeT IBUTaThCS C TOM K€ CKOPOCThIO?



[lomaluHee 3agaHue

3amaua 1. Iloe3ng mpomeén 288kM 3a 64, a
TEIUIOXO0 A 3a 94 mpom€n 252kM. Ha CKOJIBKO
OOJIBIIIE CKOPOCTh MOE3/a, YEM TEIIOXOAa?

3amaua 2. 3a 24 Beprojser npoaeren 700xkMm, a
moe3x 3a 310 ke Bpems npomen 140km. Bo
CKOJIbKO pa3 CKOpPOCTh BEpTOJIETa OOJIbIIEC
CKOPOCTH I10€31a?



